



## **В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан состоялось расширенное заседание коллегии.**

В работе коллегии приняли участие руководители территориальных следственных отделов и структурных подразделений аппарата следственного управления.

На заседании коллегии определены дальнейшие меры по противодействию коррупции, обсуждены результаты комплексных проверок организации работы в Сибайском межрайонном следственном отделе и следственном отделе по Калининскому району г.Уфы, а также дан взыскательный анализ состоянию следственной работы и процессуального контроля за следствием.

По результатам работы коллегия приняла соответствующие решения.

28 Октября 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623107>